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Arnold Vendégház 

 

 Mecseknádasd, egy közel 2000 lelkes falu Pécstől 26 km-re a 6-os fő út menti lankák 

közt húzódik. Az itt élő emberek, jellegzetes német tájszólásukat, néptáncainkat és 

mesterségeit máig őrzik. Ez nyomon követhető a rendezett portáikon is. Kismestereik munkái 

a szőlő és borosgazdák pincéiből kikerülő finom borok a szorgalmat, és a hagyomány 

tiszteletet igazolják. 

 Mecseknádasd erdős részei, nagyrészt a Duna-Dráva Nemzeti Park, Kelet-Mecsek 

tájvédelmi körzet felügyelete alá tartoznak. Dombjai, tavai a falut átszelő patak, rengeteg 

túrázási, biciklizési, horgászási és lovaglási lehetőséget nyújt az ide látogatóknak. 

 A település bevételei elsősorban a turizmusból származnak, a faluban számos 

szálláshely közül választhat az ide látogató turista. 

 Az erdő mellett, egy nyugodt pincesoron található egymás mellett az Arnold 

Vendégház és a Krisztina pince. Arnold János és kedves felesége, Szerafina 1992 óta 

üzemeltetik házukat falusi vendégfogadóként. Korábban Orfűn volt házuk, ahol több külföldi 

vendéget fogadtak. Egy német ismerősük járt Mecseknádasdon és annyira megtetszett neki a 

falu, hogy szívesen ellátogatott volna többször is. Ekkor jött az ötlet, hogy az Arnold házaspár 

kihasználva a falu előnyeit, kiadja házát az ide látogató vendégeknek. 

 

 A hagyományos pincesor nyugodt környezetet nyújt a pihenni vágyóknak. Az Arnold 

vendégház a nagypapa egykori fúrt pincéjére épült, megtartva az eredeti formáját. A 
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közvetlen szomszédságában pedig a Krisztina pince egy több mint 100 éves présház, melynek 

falai, részletei, és hangulata az egykori stílust idézi. Rusztikus berendezési tárgyak mellet, 

kényelmes bútorok biztosítják a pihenést. Az Arnold család díjnyertes borai is hozzájárulnak a 

kellemes időtöltéshez. A 4 napraforgós minősítéssel rendelkező vendégház télen-nyáron várja 

a pihenni és kirándulni vágyókat. Visszatérő vendégeik dicsérete és elégedettsége is mutatja, 

hogy a falusi turizmus kedvelői a lehető legjobb kiszolgálással és vendégszeretettel 

találkozhatnak a fogadóban. 

 

 A család elsősorban szállásadással foglalkozik, kiegészítve azt jobbnál-jobb borok 

készítésével. Az erdő mellett található telken egy nagyobb, illetve egy kis ház várja a 

vendégeket. A kis ház 2 fős, míg a másik 3 kétágyas hálószobával és fürdőszobával, valamint 

nappalival és egy kompletten felszerelt konyhával rendelkezik. A házhoz tartozik még egy 

kandalló, grillező hely, garázs, Tv, gázfűtés és egy borospince, ahol a család saját boraikkal 

tudja megkínálni vendégeit. 

 A fogadó vendégkörére jellemző, hogy elsősorban a túrázók, kirándulók és a 

borturizmus kedvelői veszik igénybe a vendégház szolgáltatásait. Többségében az Alföldről, 

Budapestről, illetve Németországból érkeznek. A tartózkodási idő sajnálatos módon évről-

évre rövidül, így ma már általában csak egy 1-1 hétvégére, illetve hosszú hétvégére érkeznek. 

A külföldi vendégek hosszabb időt töltenek el a településen, jellemzően 1-2 hétre veszik ki a 

ház szobáit. 
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 A szolgáltató számos szegmenset céloz meg, többségében a középkorosztály 

képviselői szállnak meg, ugyanakkor közkedvelt az idősebbek, nagyobb baráti társaságok és 

családosok körében is. 

 A vendégforgalomra jellemző a nagyfokú szezonalitás. A turisták többsége a tavaszi 

és az őszi hónapokban érkezik, nyáron inkább a közeli fürdőhelyekre látogatnak el. Télen 

jellemzően szilveszterkor vesznek ki szobákat az idelátogató turisták. A falu számos 

programmal várja a látogatókat, így a nagyobb rendezvények idejére sokan foglalnak szállást 

a településen. Rendezvényeik között kiemelkedőek a borversenyek, a Kretzl Fest, az 

augusztus 20-ai búcsú és a Pünkösdi Kakaspaprikás Főző Verseny. 

 Az Arnold Vendégház elsősorban az interneten hirdeti magát, saját weblappal 

rendelkezik, illetve számos turisztikai honlapon, szálláskereső oldalon megtalálható. A 

vendégek 60-70%-a évről-évre visszatér, az újonnan érkezők elsősorban ismerőseik, barátaik 

ajánlására érkeznek. A foglalás a vendégház e-mail címén, illetve telefonon keresztül történik. 

 A faluban több mint 15 éve működik egy turisztikai egyesület, melynek elnöke hosszú 

évek óta Arnold János Úr. Az egyesület elsődleges feladata, hogy összefogja a település 

szállásadóit, segítse a turizmus fellendülését és megszervezze a különböző programokat. A 

település turisztikai kiadványaiban, prospektusaiban is megtalálható a vendégház, valamint az 

ország számos településén rendezendő országos turisztikai kiállításokon is próbálják 

népszerűsíteni a települést és a szálláshelyet. 
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 A vendégház kihasználtsága sajnálatos módon el marad a várttól, évről-évre csökken a 

forgalom. A falu fejlődése, növekvő forgalma és az egyre népszerűbb programok, 

rendezvények remélhetőleg mind-mind hozzájárulnak majd ahhoz, hogy az Arnold 

Vendégház fenntartsa népszerűségét. 
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